Quito, a 3 de Febrero de 1998

Señor **Joseph Semaan Gazal** Ciudad

De mi consideración:

Me permito hacerle conocer que la Junta General extraordinaria de socios de Casa Mariana, Semaali Cia. Ltda, celebrada el 30 de Septiembre de 1997, resolvió cambiar la denominación de la Compañía, por la de CASA MARIANA ESMODA CIA. LTDA., cambio de denominación que fué aprobada por la Superintendencia de Compañías el 2 de Febrero de 1998.

La Junta General Ordinaria de Socios de Casa Mariana Esmoda Cia. Ltda., celebrada el 3 de Febrero de 1998 designó a Usted Gerente General y Representante Legal de esta Empresa por el período de dos años, contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil.

Atentamente.

Fouad Semaan Gazal PRESIDENTE

Yo. JOSEPH SEMAAN GAZAL, acepto la designación de Gerente General y Representante Legal de Casa Mariana, Esmoda Cia. Ltda., ofreciendo desempeñar dicho cargo fiel y legalmente en beneficio de la Compañía. Quito, a 4 de Febrero de 1998.

Joseph Semaan Gazal GERENTE GENERAL REPRESENTANTE LEGAL Joseph Fouad Semaan Gazal 170750042-5

Fecha de Constitución 18 de Abril de 1988 Notaría 19 del Dr. Walter del Castillo

Fecha de inscripción en el Registro Mercantil: 2 de Mayo de 1988.

La representación legal de Casa Mariana, Esmoda Cia. Ltda., la ejercerá el señor Joseph Semaan Gazal, en su calidad de Gerente General.

